

# 烟台足球喜迎“里程碑时刻”

历史上首支中冠球队昨日出征



睿翔球员

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋摄影报道)今年4月,中国足协公布了新赛季中冠联赛参赛俱乐部名单,烟台睿翔足球俱乐部成功入围,成为中冠联赛历史上首支烟台队伍。昨天,烟台睿翔足球俱乐部2024年中冠联赛出征仪式在烟台市体育公园举行。

据了解,中国足球协会会员协会冠军联赛简称中冠联赛,由中国足球协会于2002年创办,是中国足球联赛体系中的第四级联赛,属于业余联赛。2024年中冠联赛营口赛区比赛将于7月2日-11日进行,烟台睿翔足球俱乐部与营口超越、延边体校及山西翔宇同分在R组。

作为烟台首支中冠球队,睿翔足球俱乐部自去年9月份得到家乡投资人无私资助后,全体成员齐心合力,短期内组建起鲁超参赛队伍并最终拿到了季军,从而获得2024年中冠联赛的



授旗仪式

参赛资格。

今年新春刚过,俱乐部就启动了备战工作。“我们多次到济南及各地拜访请教,获得了山东泰山、泰安天贶、西安荣海等职业俱乐部的支持。3月底,球队框架搭建完成。”俱乐部总经理徐鹤祥告诉记者,“作为烟台第一支出征中冠的球队,深知自己的责任和使命,我们必将付出120%的努力,在全国球迷面前展现我们烟台足球队的风采,让更多的人知道在全国众多足球城市中还有烟台的一席之地。”

“烟台足球文化底蕴深厚、群众基

础广泛。近年来,我市足球改革发展不断取得新成效。此次出征,是烟台足球迈向职业化道路的坚实一步,也为我市献上了一份体育厚礼。”市体育局局长张晓东表示,“全市各级体育行政部门和足球运动协会要以此为契机,积极组织开展各级各类足球赛事,为广大足球爱好者提供多层次、多样化的竞赛平台,树立‘先’的意识,做好‘特’的文章,助力烟台足球早日跻身高水平职业联赛行列,扎实推动烟台足球事业高质量发展,为加快建设体育强市作出新的更大贡献。”

## 再入“死亡之组”？国足能否“保四”？

2026年美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛27日抽签,作为第五档球队参加抽签的中国队与日本队、澳大利亚队、沙特阿拉伯队、巴林队和印度尼西亚队同在C组。落入“死亡之组”的中国队,争取直接出线资格并不现实,“保四”或许是更符合实际的预期,但前景也并不乐观。

美加墨世界杯扩军,亚洲区拥有前所未有的8.5个名额。根据规则,进入预选赛第三阶段的18支球队分为3个小组,每个小组前两名直接获得世界杯入场券,每个小组的第三、四名共6支球队将进入第四阶段比赛。6支球队将分为两个小组,两个小组头名直接晋级,两个小组第二名进行附加赛,胜者获得参加洲际附加赛的资格(即0.5个名额)。

经过抽签,伊朗队、卡塔尔队、乌兹别克斯坦队、阿联酋队、吉尔吉斯斯坦队和朝鲜队同分在A组;韩国队、伊拉克队、约旦队、阿曼队、巴勒斯坦队和科威特队分在B组。

显然,C组是本次18强赛不折不扣的“死亡之组”。日本队、澳大利亚队、沙特阿拉伯队是公认的亚洲顶级强队,都是世界杯常客,在2022年卡塔尔世界杯上均有不俗表现。这让不少网友戏言“也算踢世界杯了”。有这三支球队在,其他三支球队大概率只能争取第四名,以求参加第四阶段比赛的机会。

从绝对实力来看,目前的中国队和这三支球队有明显差距,这六场比赛尽量争取不输球、甚至尽量争取不大比分输球,可能是比较现实的目标。上一次世预赛,中国队也与这三支球队同组,结果两负日本队,对澳大利亚队和沙特队都是1负1平。如果中国队能发挥

出更强的精神属性,针对对手做出更有效的部署,争取获得1至2场平局的话,那么“保四”前景将比较乐观。

不过,“保四”对如今的中国队而言,也并非唾手可得之事。印尼虽然是第六档球队,从交手记录看中国队也是遥遥领先,但如今的印尼队已非昔日吴下阿蒙。他们归化了多名来自荷兰的球员,整体实力大增,全队身价甚至已经超过了国足。年初的亚洲杯上,虽然他们0:4不敌澳大利亚队无缘八强,但这是他们首次闯入亚洲杯淘汰赛阶段,并且在场面上并没有被一边倒地压制。

对手实力大幅提高,对中国队来说显然不是好消息。客观来说,印尼队是第六档球队中的强队,中国队并没有把握能够拿下对手。要知道,11年前的亚洲杯预选赛中,当时还被认为是“鱼腩球队”的印尼队也从中国队身上拿到了1分。随着实力暴涨,如今的印尼队显然也希望能压过中国队,获得宝贵的晋级第四阶段的名额。

当然,中国队也不能忽视巴林队。中国队虽然从未输给过对手,但双方近四次交手全部以平局收场,国足显然也没有确保拿下对手的绝对实力。

在很难从日本队、澳大利亚队、沙特队身上拿分的情况下,与印尼队和巴林队的四场比赛至关重要。对中国队来说,这四场每一场都不容有失,任何



国足能从“死亡之组”突围吗?

一场失利乃至平局,都有可能造成无缘小组前四的结果。如果中国队再出现上个阶段被新加坡队逼平那样的糟糕表现,第三阶段预选赛或许将成为国足冲击美加墨世界杯的终点。

从赛程上看,中国队将依次迎战日本队、沙特队、澳大利亚队、印尼队、巴林队,整体从难到易,虽然前三轮可能会面临颗粒无收的局面,但也有利于国足调整磨合,为后两轮的生死战做好准备。尤其是进入第二循环阶段,如果中国队能在前八轮拿到合适的分数,后两轮面对直接竞争对手,也有更大底气打好比赛。

预选赛将于9月5日开打,2024年9月至11月进行六轮赛事,2025年3月和6月再分别进行两轮比赛。据新华社

## 周鹏出任深圳队主帅兼球员

新华社深圳6月27日电 中国男子篮球职业联赛(CBA)深圳俱乐部27日宣布,周鹏出任球队主教练兼球员。

1989年出生的周鹏在2006—2007赛季进入CBA,职业生涯随广东宏远队获得8次CBA总冠军,并多次入选国家队。他在2022—2023赛季加入深圳队。上赛季,深圳队常规赛取得31胜21负的战绩,排名第八,季后赛止步八强。

对于出任主教练一职,周鹏感谢俱乐部的支持和信任。他对队员表示:“我希望每个人都能朝着自己的目标去努力,我也有信心带领大家实现目标。但一切结果都需要自己去努力,我会给每个人机会去证明自己。”

## 白卓璇再获温网正赛资格

新华社伦敦6月27日电 中国新星白卓璇27日在温布尔登网球锦标赛女单资格赛第三轮中顺利胜出,连续第二年闯入这一草场大满贯赛事的正赛。

世界排名第92位的白卓璇是资格赛2号种子。她连赢两轮后,当天遭遇哈萨克斯坦老将迪亚斯,最终以6:2、7:5取胜。

去年温网,白卓璇经过三轮资格赛考验后第一次获得大满贯正赛资格,又在首轮胜出,首进大满贯女单第二轮。之后她遭遇突尼斯名将贾贝乌尔,以两个1:6失利,止步温网女单第二轮。

本届温网,领衔中国“金花”的是目前世界排名第八的郑钦文,男单方面则有世界排名第33的张之臻。

## 商竣程遗憾告负止步八强

新华社伦敦6月27日电 中国新星商竣程在27日的男子职业网球选手协会(ATP)250伊斯特本站四分之一决赛中不敌头号种子弗里茨,无缘半决赛。

19岁的商竣程当日与世界排名第13的弗里茨打得难分伯仲。两人在两盘比赛中都打进“抢七”,弗里茨最终凭借更强劲的发球胜出,两盘比分都是7:6(5)。

曾两度夺得本站比赛冠军的弗里茨坦言,当日的大风让他实在打不出太好的感觉,但发球方面他确实觉得自己做得很好。

弗里茨接下来将与澳大利亚人武基奇争夺一个决赛席位。另一场半决赛将在英国外卡选手哈里斯和来自澳大利亚的资格赛选手普塞勒之间展开。

## 分类信息

刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅  
按行收费1行9个字 60元/次  
3.6x1cm 180元/次

## 生活广场

刊登热线:6630888

### 家政服务

恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修  
疏通下水道、小时工、保姆、保洁